

*Досвід організації і проведення фермерських толк у м. Кременчук та роботи ТОВ «ДекорАгро» вивчали минулого тижня учасники спільного виїзного засідання Координаційної ради з питань місцевого самоврядування при голові обласної ради та постійної комісії обласної ради з питань екології та раціонального природокористування. У роботі засідання взяли участь голова обласної ради Іван Момот, перший заступник голови обласної ради Володимир Онищенко, заступник голови обласної державної адміністрації Олена Адамович, голова постійної комісії з питань екології та раціонального природокористування Тетяна Корост, начальник Головного управління агропромислового розвитку облдержадміністрації Олександр Сень, начальник державного управління охорони навколишнього природного середовища в Полтавській області Ігор Піддубний, секретар Кременчуцької міської ради Василь Івко, голова Автозаводської районної у м. Кременчук ради Володимир Коваленко, □ голови районних рад.*



*Учасники засідання разом з Кременчуцьким міським головою Олегом Бабаєвим відвідали міський парк, де розміщений Гонг миру та музей військової техніки під відкритим небом.*



## **Найкоротший шлях до столу споживача**

Не секрет, що останнім часом цілі групи продовольчих товарів раз за разом стають предметом ажіотажного попиту, що автоматично провокує спочатку дефіцит, а потім – різкий сплеск цін. Тому надходження на ринок продуктів харчування від виробника за цінами нижчими відсотків на 30 від середньо ринкових, що вже з понад рік практикується в Кременчуці, - це приємні подробиці умілої організаторської роботи місцевої влади та безпосередньої вигоди і для сільгоспвиробників, і для покупців.

Безкоштовні торгові місця на «Толоці», що належить СФГ «Атланта» надаються всім, хто вирощує сільгосппродукцію. Тому їдуть сюди не тільки з ближніх сіл, а навіть з інших районів – Глобинського, Козельщинського, Кобеляцького, Семенівського, Хорольського. Тож кожної суботи тут реалізують тільки м'яса свинини до 10 тонн, не кажучи вже про іншу сільгосппродукцію.

Однак не тільки торговими площами відає «Атланта». Це господарство, де вирощується найрізноманітніша сільгосппродукція. І вся вона, найвищого ґатунку, до столу кременчужан. Учасники засідання побували в одному з овочесховищ господарства, в якому зберігається та фасується для продажу картопля. Коренеплоди, завдяки сучасним технологіям зберігання, витримуються при оптимальній температурі 2-4 градуси та при 90-95% вологості, що дозволяє не втрачати в якості навіть під весну. Продають тут і посадкові сорти картоплі такі, як «Санте», «Вінета», «Лаура», «Колете», котрі попри своє голландське походження є абсолютно адаптованими до наших умов. Такої посадкової картоплі «Атланта» заготувала кількасот тонн. Інженер-технолог підприємства «Атланта» Микола Рябошапка знає напевне, що ця продукція знайде свого покупця серед сільського населення, адже до 70% картоплі в Україні вирощується в приватному секторі.

## **Зелений пояс для Кременчука**

Кременчук справедливо вважається промисловим серцем Полтавщини. Але поряд із перевагами, такий статус несе і цілий ряд негативних моментів. Зокрема, високий рівень концентрації промислових об'єктів обумовлює велике техногенне навантаження на оточуюче середовище. Так, викиди від стаціонарних джерел в атмосферне повітря по м. Кременчук складають 41% від загального рівня по області.

Щоб мінімізувати шкідливий вплив промислових об'єктів з 2005 року в Кременчуцькому районі діє довгострокова цільова програма заліснення земельних угідь району. На її виконання було передано 1292,39 га земель для консервації шляхом заліснення. За чотири роки було створено захисних лісових насаджень на площі 1130, 8 га на території шести сільських рад.

На фінансування заходів Програми уже було використано: 2 млн. 875 тис. грн. з державного бюджету; 1 млн. 047 тис. грн. з обласного екологічного фонду; 1 млн. 344 тис. грн. за рахунок відшкодування втрат сільськогосподарського та лісгосподарського виробництва та 1 млн. 260 тис. грн. – за рахунок коштів ДП «Кременчуцьке лісове господарство».

Однак, тема екологічної безпеки на засіданні звучала набагато ширше, ніж тільки в розрізі збільшення лісових насаджень. Тетяна Корост, аналізуючи ситуацію із запитами, наданими в комісію щодо виділення коштів з обласного екологічного фонду, зауважила, що екологічні проблеми потрібно вирішувати не тільки за рахунок фонду, а й зміною загального ставлення населення до проблем забруднення навколишнього середовища. Несанкціоновані звалища розташовуються на кращих землях, в місцях, де є під'їзд, дороги. Екологічні ж служби районного рівня, фактично, не мають повноважень застосовувати жорсткі санкції щодо забруднювачів.

Голова Кременчуцької районної ради Василь Кравченко назвав цілий ряд екологічних проблем району, над вирішенням яких необхідно працювати, консолідуючи кошти різних бюджетів. А частина з цих проблем вимагає втручання навіть державного рівня, оскільки мова йде про ставок-випарник, який відноситься до відання нафтопереробного заводу, берегоукріплення Кременчуцького водосховища. Сюди необхідні багатомільйонні залучення, яких просто немає на рівні області.

Власним досвідом приведення території населених пунктів у зразковий стан з точки зору екології поділився Новосанжарський селищний голова Андрій Река. Він зумів налагодити вивезення побутових відходів у селищі таким чином, що селянам вигідніше стало робити це організовано, аніж просто викидати у лісополоси чи на узбіччя.